WHAT'S YOUR FAVORITE OL

Almost 3,000 people from 120 countries weighed in on their
favorite and least favorite colors, plus told us where they are
from, their age, and their gender. Here are the results:
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Favorite Least Favorite

PERCENTAGE

10.510.5 10

PERCENTAGE

54 43 42 40 34

24 Favorite Least Favorite
18.7

22.8
17.2

18.147 1

PERCENTAGE

PREFERENCES BY AGE - TOP 4 COLORS
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2016 Scott Design Inc Color Preferences Survey, 3,000+ responses, http://www.surveymonkey.com/s/colorprefs www.hotdesign.com



